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Svobodni in močni
Minilo je že 39 let od tistega

zgodovinskega zasedanja Avnoja
v malem bosanskem Jajcu, kjer
se je rodila nova Jugoslavija. V
srcu okupirane Evrope, ko je naci-
stični škorenj še vedno mendral
napredna Ijudstva vsega sveta,
so si naši narodi in narodnosti
drznili dvigniti glave ter že odloča-
ti o novem času in o novi republi-
ki. Glasniki novega časa so ves
čas verjeli v končno zmago pravi-
ce in v novo družbo. Na čelu je
stal mož, katerega ime so s spo-
štovanjem izgovarjali tako prijate-
Iji kot sovražniki. Delavcu iz Ijud-
stva so prav na ta dan, 29. novem-
bra 1943:, prisluhnili delegati vseh
jugoslovanskih narodov. Imeno-
vali so ga za maršala. Tito nas bo
vodil tudi potem, ko bomo izboje-
vali še zadnjo bitko, so dejali. 36
praznovanj Dneva republike smo
praznovali z njim. Tudi letošnje bo
minilo brez njegove prisotnosti. V
zgodovini naših narodov in naro-
dnost se ni še nihče tako korenito
zapisal v misli slehernega Jugo-
slovana kot prav Tito. Povsod bo z
nami, saj pooseblja našo svobodo
in naš čas. Z nami je njegovo delo,
njegov ustvarjalni duh in misli, s
katerimi hodimo po njegovi poti.

Naša država si je prav s Titovo
pomočjo pridobila ugled v svetu. Z
gibanjem neuvrščenih smo poka-
zali, kako lahko živimo v miru z

vsemi narodi. Pokazali smo, kako
lahko države z različnimi, celo ne-
sprotujočimi si družbenimi uredi-
tvami uspešno sodelujejo pri na-
porih za utrditev miru. Dokazali
smo nesmiselnost oboroževalne
tekme in strahovanja. Pokazali

smo pot sporazumevanja in nev-
mešavanja v notranje zadeve sle-
herne države. In danes vemo, da
so začetki te doktrine vzniknili
pred 39 leti, ko se je rojevala naša
nova republika. Čeprav obdani od
močnejšega sovražnika, smo po-
kazali moč malih narodov, mlade
države in novih sil.

V razvoju naše družbe smo se
srečevali z vsemi možnimi pritiski,
tako gospodarskimi kot politični-

mi. Iz teh izkušenj se je rodila mi-
sel protiblokovske politike, ki so ji
prerokovali kratek čas. Več kot
dvajset let žive ideje neuvrščeno-
sti in se razvijajo. Upravičeno smo
lahko ponosni, da smo bili med
prvimi, ki smo se postavili po rpbu
blokovski razdelitvi sveta. Pono-
sni smo tudi zato, ker nas je v tem
vodil naš Tito.

Praznujemo v času, ko se z vse-
mi silami borimo za gospodarsko

, stabilnost. Vemo, da težav ni ma-
lo, a premagati jih moramo. Vre-
dnote jugoslovanske enotnosti
nam bodo tudi v tem primeru po-
magale. V marsičem smo si med-
sebojno že pomagali, pomagali si
bomo tudi sedaj. Vemo, da se mo-
ramo zanesti na lastne sile. In
spet se srečamo z mislimi tovari-
ša Tita ki je neomajno verjel v
sposobnosti naših narodov in na-
rodnosti, da sami rešujemo svoje
probleme.

Dan republike je praznik nas
vseh. Stopamd v 39. leto obstoja
družbe, ki ima pred seboj jasno
pot. S skupnimi močmi bomo ho-
dili po Titovi poti, ki je pot napred-
ka in sožitja.

Praznujemo v srcih, praznujemo
z zmagami, praznujemo z delom in
veseljem, da smo v svojem
ustvarjanju svobodni in močni.


